
INSTRUKCJA OBSŁUGI E110 
Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polska 
 
Cechy produktu: 
Lampa na insekty. Moc 4W.wymiary: 310 x 245 x 60 mm. Możliwość zamocowania na ścianie. Nie wydziela 
szkodliwych substancji do otoczenia. Materiał: ABS; ramy górne i dolne z materiału ognioodpornego i 
elektroizolacyjnego 
 
Obsługa: Wyjmij urządzenie z opakowania. Umieść lampę w wyznaczonym miejscu wewnątrz pomieszczenia, np. 
zamocuj na ścianie. Podłącz do zasilania za pomocą kabla. W celu uruchomienia urządzenia przełącz włącznik w 
pozycję ON. Świetlówka lampy emituje światło UV, wabiąc owady latające. Insekty rażone są prądem przez ładunek 
elektryczny zgromadzony na metalowej siatce. W celu wyłączenia urządzenia przełącz przełącznik w pozycję OFF. 
Odłącz kabel od źródła zasilania.  
 
Ostrzeżenia: Nie dotykaj włączonego urządzenia. Dotknięcie siatki pod napięciem może skutkować porażeniem. 
Zamontuj urządzenie w miejscu niedostępnym dla dzieci, z dala od przedmiotów łatwopalnych, takich jak firanki i 
zasłony. Nie instaluj w pobliżu źródeł ciepła (piecyki, kaloryfery). Nie montuj w miejscach, w których występuje 
przeciąg. 
Chroń przed zanieczyszczeniami i wilgocią. Nie zanurzaj w wodzie. Chroń przed bezpośrednim dostępem wody, 
urządzenie nie jest wodoodporne. Nie pozostawiaj lampy bez nadzoru, chroń przed dziećmi. Nie próbuj 
rozmontowywać urządzenia. Wszelkie naprawy może wykonywać tylko uprawniona osoba. Nie ciągnij i nie zginaj 
przewodu. Metalową siatkę czyść suchą szczoteczką lub pędzelkiem. Podczas czyszczenia i konserwacji urządzenie 
zawsze musi być odłączone od źródła zasilania. Regularnie usuwaj owady z lampy. Używaj produkt zgodnie z 
przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką. Chroń urządzenie przed dziećmi. 
 
Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy 
gospodarstw domowych) 
Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych 
urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe 

postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, 
utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do 
wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach 
produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa 
utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu 
na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z 
odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz 
lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w 

odpowiednich przepisach lokalnych. 
Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub 
elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą 
dodatkowych informacji. 

Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. 
W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze 
sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania. 
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USER MANUAL E110 
Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Poland  
 
Product features: 
Insect lamp. Power 4W. Dimensions: 310 x 245 x 60 mm. Can be mounted on the wall. It does not release harmful 
substances into the environment. Material: ABS; upper and lower frames made of fireproof and electrically 
insulating material 
 
Operation: Remove the device from the packaging. Place the lamp in a designated place inside the room, e.g. on 
the wall. Connect to power with cable. To start the device, switch the switch to the ON position. The fluorescent 
lamp emits UV light, attracting flying insects. Insects are electrocuted by the electric charge accumulated on the 
metal mesh. To turn off the device, turn the switch to the OFF position. Disconnect the cable from the power 
source. 
 
Warnings: Do not touch the device when it is turned on. Touching a live grid may result in electric shock. Install 
the device in a place out of the reach of children, away from flammable objects such as curtains and drapes. Do not 
install near heat sources (stoves, radiators). Do not install in places where there is a draft. 
Protect against pollution and moisture. Do not immerse in water. Protect against direct water access, the device is 
not waterproof. Do not leave the lamp unattended, keep it away from children. Do not attempt to disassemble the 
device. Any repairs may only be performed by an authorized person. Do not pull or bend the cable. Clean the metal 
mesh with a dry brush or brush. During cleaning and maintenance, the device must always be disconnected from 
the power supply. Regularly remove insects from the lamp. Use the product as intended. The product is not a toy. 
Keep the device away from children. 
 
Information for users on the disposal of electrical and electronic equipment (for households) The symbol shown 
on the products or the accompanying documentation indicates that faulty electrical or electronic equipment cannot be 
disposed of together with household waste. The correct procedure, if necessary, to dispose of electrical or electronic 

equipment, to dispose of, reuse or recover components, is to transfer the equipment to a specialized 
collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can give the product 
back to your local distributor when you purchase another device. Proper disposal of the equipment 
preserves valuable resources and avoids negative health and environmental impacts that may be 
compromised by inadequate waste management. Please contact your local authority for details on 
the nearest collection point. Improper disposal of waste is punishable by penalties provided for in the 
relevant local legislation. Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical 

or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or your supplier for further information. 
Disposal of waste in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If 
you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for information on how to proceed 
correctly.  
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Suomi:

Maahantuoja: VITOLOG.PL Sp. z o.o., ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Puola
Tuotteen ominaisuudet:
Hyönteislamppu. Teho: 4 W. Mitat: 310 x 245 x 60 mm. Mahdollisuus kiinnittää seinään. Ei
vapauta haitallisia aineita ympäristöön. Materiaali: ABS; ylä- ja alarunko valmistettu paloa
hidastavasta ja sähköä eristävästä materiaalista.

Käyttöohjeet:
Poista laite pakkauksesta. Aseta lamppu sisätiloihin tarkoitettuun paikkaan, esimerkiksi
kiinnitä seinään. Kytke virtalähteeseen kaapelin avulla. Käynnistä laite siirtämällä kytkin
ON-asentoon. Lampun UV-valo houkuttelee lentäviä hyönteisiä. Hyönteiset saavat
sähköiskun metalliverkon latauksesta. Sammuta laite siirtämällä kytkin OFF-asentoon ja
irrota kaapeli virtalähteestä.

Varoitukset:
Älä kosketa toiminnassa olevaa laitetta. Metalliverkon koskettaminen voi aiheuttaa
sähköiskun. Kiinnitä laite paikkaan, johon lapset eivät pääse käsiksi, ja vältä helposti syttyviä
esineitä, kuten verhoja. Älä asenna laitteen lähelle lämpölähteitä (esim. lämpöpatterit).
Suojaa laite kosteudelta ja lialta. Älä upota veteen. Puhdista metalliverkko kuivalla harjalla.
Irrota aina virtalähteestä ennen puhdistusta ja huoltoa.

Sähkö- ja elektroniikkalaitteiden hävittäminen:
Tämän tuotteen symboli osoittaa, ettei laitetta saa hävittää kotitalousjätteen mukana. Vie
laite asianmukaiseen kierrätyspisteeseen. Tarkemmat tiedot saat paikallisilta viranomaisilta.

Eesti:

Importija: VITOLOG.PL Sp. z o.o., ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Poola
Toote omadused:
Putukalamp. Võimsus: 4 W. Mõõtmed: 310 x 245 x 60 mm. Võimalus kinnitada seinale. Ei
eralda kahjulikke aineid keskkonda. Materjal: ABS; ülemine ja alumine raam valmistatud
tulekindlast ja elektrit isoleerivast materjalist.

Kasutusjuhend:
Eemaldage seade pakendist. Paigaldage lamp siseruumidesse, näiteks kinnitage see
seinale. Ühendage seade kaabli abil vooluvõrku. Seadme sisselülitamiseks lülitage nupp
asendisse ON. Lamp kiirgab UV-valgust, mis meelitab lendavaid putukaid. Putukad saavad
elektrivõrgult elektrilöögi. Seadme väljalülitamiseks lülitage nupp asendisse OFF ja
eemaldage toitekaabel.

Hoiatused:
Ärge puudutage töötavat seadet. Metallvõrgu puudutamine võib põhjustada elektrilöögi.
Paigaldage seade lastele kättesaamatusse kohta ja eemale tuleohtlikest esemetest, nagu
kardinad. Ärge paigaldage kuumalähedusse (nt radiaatorite juurde). Kaitske seadet niiskuse



ja saaste eest. Ärge uputage seda vette. Puhastage metallvõrk kuiva harjaga. Enne
puhastamist ja hooldust eemaldage seade alati vooluvõrgust.

Elektri- ja elektroonikaseadmete kõrvaldamine:
Tootel olev sümbol näitab, et seadet ei tohi visata olmeprügi hulka. Viige seade
spetsialiseeritud kogumispunkti. Täpsem teave on saadaval kohalike omavalitsuste kaudu.

Latviešu:

Importētājs: VITOLOG.PL Sp. z o.o., ul. Międzyleska 6, 50-514 Vroclava, Polija
Produkta īpašības:
Kukaiņu lampa. Jauda: 4 W. Izmēri: 310 x 245 x 60 mm. Iespēja piestiprināt pie sienas.
Neizdala kaitīgas vielas vidē. Materiāls: ABS; augšējā un apakšējā rāmis izgatavoti no
ugunsdroša un elektrību izolējoša materiāla.

Lietošanas instrukcija:
Izņemiet ierīci no iepakojuma. Novietojiet lampu paredzētajā vietā telpās, piemēram,
piestipriniet pie sienas. Pievienojiet lampu barošanas avotam ar kabeļa palīdzību. Lai
ieslēgtu ierīci, pārslēdziet slēdzi pozīcijā ON. Lampa izstaro UV gaismu, kas piesaista
lidiniekus. Kukaiņi tiek iznīcināti ar elektrisko strāvu, kas tiek uzkrāta metāla sietā. Lai
izslēgtu ierīci, pārslēdziet slēdzi pozīcijā OFF un atvienojiet kabeli no barošanas avota.

Brīdinājumi:
Nedrīkst pieskarties darbojoties ierīcei. Pieskaršanās metāla sietam var izraisīt elektriskās
strāvas triecienu. Ierīce jāuzstāda bērniem nepieejamā vietā, prom no viegli uzliesmojošiem
priekšmetiem, piemēram, aizkariem. Pasargājiet ierīci no mitruma un netīrumiem. Metāla
sietu tīriet ar sausu otu. Vienmēr atvienojiet ierīci no strāvas tīrīšanas un apkalpošanas laikā.

Elektroierīču utilizācija:
Produkta simbols norāda, ka to nedrīkst izmest sadzīves atkritumos. Lūdzam nodot ierīci
specializētā savākšanas punktā. Detalizētu informāciju var iegūt no vietējām pašvaldībām.

Lietuvių:

Importuotojas: VITOLOG.PL Sp. z o.o., ul. Międzyleska 6, 50-514 Vroclavas, Lenkija
Produkto savybės:
Insektų lempa. Galia: 4 W. Matmenys: 310 x 245 x 60 mm. Galima montuoti ant sienos.
Neskleidžia kenksmingų medžiagų į aplinką. Medžiaga: ABS; viršutinė ir apatinė dalys
pagamintos iš nedegaus ir elektros izoliacinio medžiagos.

Naudojimo instrukcija:
Išimkite prietaisą iš pakuotės. Įdiekite lempą tinkamoje vietoje patalpose, pvz., pritvirtinkite
prie sienos. Prijunkite lempą prie elektros tinklo naudojant laidą. Norėdami įjungti prietaisą,
perjunkite jungiklį į padėtį ON. Lempa skleidžia UV šviesą, kuri pritraukia vabzdžius.
Vabzdžiai sunaikinami metalinėje tinkle esančia elektros srove. Norėdami išjungti prietaisą,
perjunkite jungiklį į padėtį OFF ir atjunkite laidą nuo maitinimo šaltinio.



Įspėjimai:
Nelieskite veikiančio prietaiso. Metalinio tinklo lietimas gali sukelti elektros smūgį. Įrenginys
turi būti sumontuotas vaikams nepasiekiamoje vietoje, toliau nuo degių medžiagų, pvz.,
užuolaidų. Apsaugokite prietaisą nuo drėgmės ir purvo. Metalinį tinklą valykite sausu
šepetėliu. Valymo ir priežiūros metu prietaisą visada atjunkite nuo elektros tinklo.

Elektronikos utilizavimas:
Šio simbolio ant produkto reikšmė rodo, kad prietaiso negalima išmesti su buitinėmis
atliekomis. Prašome prietaisą pristatyti į specializuotą surinkimo punktą. Informacijos
teiraukitės vietos valdžios institucijose.

Slovenský:

Importér: VITOLOG.PL Sp. z o.o., ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Poľsko
Vlastnosti produktu:
Lampa na hmyz. Výkon: 4 W. Rozmery: 310 x 245 x 60 mm. Možnosť montáže na stenu.
Neuvoľňuje škodlivé látky do prostredia. Materiál: ABS; horný a spodný rám sú vyrobené z
nehorľavého a elektroizolačného materiálu.

Návod na použitie:
Vyberte zariadenie z obalu. Umiestnite lampu na určené miesto v interiéri, napríklad
pripevnite na stenu. Pripojte zariadenie k elektrickej sieti pomocou kábla. Na zapnutie
zariadenia prepnite spínač do polohy ON. UV svetlo láka lietajúci hmyz, ktorý je elektrickým
prúdom zasiahnutý cez kovovú mriežku. Na vypnutie zariadenia prepnite spínač do polohy
OFF a odpojte kábel od zdroja energie.

Upozornenia:
Nedotýkajte sa zapnutého zariadenia. Dotyk s kovovou mriežkou môže spôsobiť elektrický
šok. Umiestnite zariadenie na miesto neprístupné deťom a mimo horľavých predmetov, ako
sú záclony. Chráňte zariadenie pred vlhkosťou a znečistením. Kovovú mriežku čistite suchou
kefou. Pri čistení a údržbe vždy odpojte zariadenie od elektrickej siete.

Likvidácia elektrických a elektronických zariadení:
Symbol na produkte znamená, že zariadenie sa nesmie likvidovať s komunálnym odpadom.
Odovzdajte ho do špecializovaného zberného miesta. Podrobnosti získate u miestnych
orgánov.

Česky:

Importér: VITOLOG.PL Sp. z o.o., ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polsko
Vlastnosti produktu:
Lampa na hmyz. Výkon: 4 W. Rozměry: 310 x 245 x 60 mm. Možnost připevnění na stěnu.
Neuvolňuje škodlivé látky do prostředí. Materiál: ABS; horní a spodní rám z nehořlavého a
elektroizolačního materiálu.



Návod k použití:
Vyjměte zařízení z obalu. Umístěte lampu na určené místo uvnitř místnosti, například ji
připevněte na stěnu. Připojte zařízení k napájení pomocí kabelu. Pro zapnutí zařízení
přepněte spínač do polohy ON. UV světlo lampy přitahuje létající hmyz, který je elektrickým
proudem zasažen kovovou mřížkou. Pro vypnutí zařízení přepněte spínač do polohy OFF a
odpojte kabel od napájení.

Upozornění:
Nedotýkejte se zapnutého zařízení. Dotek kovové mřížky může způsobit úraz elektrickým
proudem. Instalujte zařízení mimo dosah dětí a hořlavých předmětů, například záclon.
Chraňte zařízení před vlhkostí a znečištěním. Kovovou mřížku čistěte suchým kartáčem. Při
čištění a údržbě zařízení vždy odpojte od napájení.

Likvidace elektrických a elektronických zařízení:
Symbol na produktu znamená, že zařízení nelze likvidovat s běžným odpadem. Odevzdejte
jej do specializovaného sběrného místa. Podrobné informace získáte u místních úřadů.

Magyar:

Importőr: VITOLOG.PL Sp. z o.o., ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Lengyelország
Termék jellemzői:
Rovarcsapda lámpa. Teljesítmény: 4 W. Méretek: 310 x 245 x 60 mm. Felszerelhető falra.
Nem bocsát ki káros anyagokat a környezetbe. Anyag: ABS; a felső és alsó keret égésgátló
és elektromosan szigetelő anyagból készült.

Használati utasítás:
Vegye ki a készüléket a csomagolásból. Helyezze el a lámpát a szoba megfelelő pontjára,
például rögzítse a falra. Csatlakoztassa a hálózathoz a kábel segítségével. A készülék
bekapcsolásához kapcsolja a kapcsolót ON állásba. A lámpa UV-fénye vonzza a repülő
rovarokat, amelyeket a fémháló elektromos áramütéssel pusztít el. A készülék
kikapcsolásához állítsa a kapcsolót OFF helyzetbe, majd húzza ki a kábelt a hálózatból.

Figyelmeztetések:
Ne érintse meg a bekapcsolt készüléket. A fémháló érintése áramütést okozhat. Helyezze a
készüléket gyermekek elől elzárt helyre, távol gyúlékony anyagoktól, például függönyöktől.
Védje a készüléket a nedvességtől és szennyeződésektől. Tisztítsa a fémhálót száraz
kefével. A készülék tisztítása és karbantartása során mindig húzza ki a hálózatból.

Elektronikus hulladék ártalmatlanítása:
A terméken lévő szimbólum jelzi, hogy a készüléket nem szabad háztartási hulladékkal
együtt kidobni. Vigye el egy speciális gyűjtőpontba. Részletekért forduljon a helyi
hatóságokhoz.

Български:



Вносител: VITOLOG.PL Sp. z o.o., ul. Międzyleska 6, 50-514 Вроцлав, Полша
Характеристики на продукта:
Лампа за насекоми. Мощност: 4 W. Размери: 310 x 245 x 60 мм. Възможност за
монтиране на стена. Не отделя вредни вещества в околната среда. Материал: ABS;
горната и долната рамка са направени от незапалим и електроизолационен материал.

Инструкции за употреба:
Извадете устройството от опаковката. Поставете лампата на определеното място в
затворено помещение, например я монтирайте на стена. Свържете устройството към
захранването с кабел. За да включите устройството, преместете превключвателя в
позиция ON. Лампата излъчва UV светлина, която привлича летящи насекоми.
Насекомите се унищожават чрез електрически заряд в металната решетка. За да
изключите устройството, преместете превключвателя в позиция OFF и изключете
кабела от захранването.

Предупреждения:
Не докосвайте включено устройство. Докосването на металната решетка може да
доведе до токов удар. Монтирайте устройството на място, недостъпно за деца, и далеч
от лесно запалими предмети, като пердета. Пазете устройството от влага и
замърсявания. Металната решетка почиствайте със суха четка. Винаги изключвайте
устройството от захранването преди почистване или поддръжка.

Изхвърляне на електрически уреди:
Символът на продукта показва, че устройството не трябва да се изхвърля с битовите
отпадъци. Предайте го в специализиран пункт за събиране. Свържете се с местните
власти за допълнителна информация.

Română:

Importator: VITOLOG.PL Sp. z o.o., ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polonia
Caracteristici produs:
Lampa pentru insecte. Putere: 4 W. Dimensiuni: 310 x 245 x 60 mm. Posibilitate de montare
pe perete. Nu eliberează substanțe nocive în mediu. Material: ABS; cadrul superior și cel
inferior sunt fabricate din material ignifug și electroizolant.

Instrucțiuni de utilizare:
Scoateți dispozitivul din ambalaj. Amplasați lampa în locul destinat din interior, de exemplu,
fixați-o pe perete. Conectați dispozitivul la sursa de alimentare utilizând cablul. Pentru a
porni dispozitivul, setați comutatorul pe poziția ON. Lampa emite lumină UV care atrage
insectele zburătoare. Insectele sunt distruse de o sarcină electrică acumulată pe grilajul
metalic. Pentru a opri dispozitivul, setați comutatorul pe poziția OFF și deconectați cablul de
la sursa de alimentare.

Avertismente:
Nu atingeți dispozitivul în funcțiune. Atingerea grilajului metalic poate provoca șoc electric.
Montați dispozitivul într-un loc inaccesibil copiilor, departe de obiecte inflamabile, cum ar fi
perdele. Protejați dispozitivul de umezeală și murdărie. Curățați grilajul metalic cu o perie



uscată. Deconectați întotdeauna dispozitivul de la sursa de alimentare înainte de curățare
sau întreținere.

Eliminarea echipamentelor electrice și electronice:
Simbolul de pe produs indică faptul că acesta nu trebuie eliminat împreună cu deșeurile
menajere. Vă rugăm să predați produsul la un punct de colectare specializat. Informații
suplimentare pot fi obținute de la autoritățile locale.

Deutsch:

Importeur: VITOLOG.PL Sp. z o.o., ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polen
Produkteigenschaften:
Insektenlampe. Leistung: 4 W. Maße: 310 x 245 x 60 mm. Möglichkeit zur Wandmontage.
Gibt keine schädlichen Substanzen an die Umwelt ab. Material: ABS; obere und untere
Rahmen aus flammhemmendem und elektrisch isolierendem Material.

Bedienungsanleitung:
Nehmen Sie das Gerät aus der Verpackung. Platzieren Sie die Lampe an einem
vorgesehenen Ort im Innenraum, z. B. an der Wand. Schließen Sie das Gerät mit dem Kabel
an die Stromversorgung an. Um das Gerät einzuschalten, stellen Sie den Schalter auf die
Position ON. Die Lampe emittiert UV-Licht, das fliegende Insekten anzieht. Insekten werden
durch eine elektrische Ladung im Metallgitter getötet. Zum Ausschalten des Geräts stellen
Sie den Schalter auf OFF und trennen das Kabel vom Stromnetz.

Warnhinweise:
Berühren Sie das eingeschaltete Gerät nicht. Das Berühren des Metallgitters kann einen
Stromschlag verursachen. Installieren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern
und fern von leicht entzündlichen Gegenständen wie Vorhängen. Schützen Sie das Gerät
vor Feuchtigkeit und Schmutz. Reinigen Sie das Metallgitter mit einer trockenen Bürste.
Ziehen Sie das Gerät vor der Reinigung oder Wartung immer vom Stromnetz ab.

Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten:
Das Symbol auf dem Produkt zeigt an, dass das Gerät nicht mit dem Hausmüll entsorgt
werden darf. Bitte geben Sie das Produkt bei einer Sammelstelle ab. Weitere Informationen
erhalten Sie bei den örtlichen Behörden.


